

EN MEMORIA DE DON JOSE CALVO SOTELO



El presidente de las Cortes y el Gobierno en la presidencia de los funerales celebrados esta mañana por el alma de don José Calvo Sotelo en el templo de San Francisco el Grande. (Foto Verdugo.)

Organizados por el Gobierno, se han celebrado solemnes funerales en la iglesia de San Francisco el Grande por el eterno descanso del prófugo de la Cruzada ex ministro don José Calvo Sotelo.

El delegado nacional de Sindicatos visitó ayer las Residencias de verano para productores de cercedilla.

INAUGURO OFICIALMENTE LA ESTABLECIDA EN CERCEDILLA

Ayer tarde, el Delegado Nacional de Sindicatos, camarada Fermín Sanz Orrio, visitó los Hogares residenciales para productores que la Obra Sindical Educación y Descanso tiene instalados en San Rafael, Cercedilla y Villalba.

DESDE NUEVA YORK

Greenwich Village, réplica neoyorquina del Montparnasse parisienense

MAGNIFICOS EJEMPLOS DE LA TOLERANCIA YANQUI

"Estadistas" espontáneos ante el Congreso de Washington

NUEVA YORK, 13. (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe para PUEBLO) Ciertamente, aquí abundan los "estadistas" de todas clases, pero otra cosa que aquí crea a virtud del tremendo y visible poder material yanqui.

EL PLENO DE LAS CORTES ESPAÑOLAS SE HA REUNIDO ESTA TARDE

HACE NUEVE AÑOS Es sometido a su aprobación el importante proyecto de ley del Fuero de los Españoles

Esta tarde, a las tres y media, se ha reunido, bajo la presidencia de don Esteban Bilbao, el Pleno de las Cortes Españolas, con asistencia del Gobierno y extraordinaria concurrencia de procuradores.

Un decenio de gran actividad política interna en Gran Bretaña

LONDRES, 13. (Servicio especial de la Agencia Efe sobre las elecciones británicas.) El interés general de las elecciones, es posible que el asunto que haya sido más discutido en estos días sea algo que no tenía nada que ver con dar o restar votos.

Eisenhower interviene en la Conferencia de los "tres grandes"

WASHINGTON, 13.—Ralph Davies, encargado de la subadministración del petróleo, ha manifestado que la reconquista de los yacimientos petrolíferos de Birmania ha determinado que se produzca ya en ellos cantidad limitada de gasolina y gas-oil para los aliados.

Va a comenzar una campaña para la liberación de Manchuria

CHUNGKING, 13.—El ministro de la Guerra chino ha manifestado que los aliados han completado los planes de ofensiva general, figurando entre ellos la liberación de Manchuria, con sus 33 millones de habitantes, actualmente bajo el dominio japonés.

ULTIMAN LOS ALIADOS SUS PLANES DE OFENSIVA GENERAL

Los japoneses se parapetan en las márgenes del Sittang

EL HOMBRE DEL DIA CHANDRA BOSE

EL PRIMER JEFE NACIONALISTA DE LA INDIA

A la salida de una de las sesiones de la Conferencia de Simla le precedió el conocido por el nombre de Chandra Bose. Le dijeron: "¡Volverá a la India!". Bose respondió: "¡Volveré a la India!".

EL NUEVO EMBAJADOR INGLES



Sir Victor Mallet, embajador británico en España, que en breve llegará a Madrid.

En veintidós distritos ingleses se votó ayer

LONDRES, 13.—Se ha votado ayer en 22 de los distritos de Inglaterra septentrional y Escocia en que la elección había sido aplazada en razón a ser día de fiesta local el jueves pasado.

SE ESPERA QUE ESTA COMIENZE EL LUNES O MARTES PROXIMOS

La reconquista de los yacimientos de Birmania. Ya producen gasolina y gas-oil para los aliados.

Ha llvido en algunos puntos de España

Ha llvido por la noche, por efecto de las tormentas, en Galicia, Duero, Alto Ebro y en algunos puntos de la región central.

Bandas armadas siembran el terror en Grecia

Los aldeanos buscan refugio en las montañas

LONDRES, 12.—La Agencia Tanjuj transmite una noticia que ha sido publicada en el periódico de Salónica "Efterherid", en la que se dice que "los traidores de la nación y fascistas organizados en bandas mercenarias tienen todo el poder en sus manos y están sembrando un terror sin precedentes en la historia del país".

UNA ZARZUELA DEL MAESTRO CARLOS

Entre los actos organizados por la C. N. S. de Madrid conmemorativos de la Fiesta de Exaltación de Trabajo, destaca el festival que el día 13 de julio, a las diez y media de la noche, tendrá efecto en el teatro Euzkadi...

Mañana comenzarán las fiestas de Nuestra Señora del Carmen en Chamberí

Mañana comenzarán las grandes fiestas del barrio de Chamberí. Este mismo día, se celebrará el formidable castillo de fuegos artificiales en la plaza de Chamberí...

Mañana, en los jardines de Bo'onia

La gran fiesta de verano de Radio Madrid. Mañana, sábado, 14, se celebrará en los jardines de Bo'onia, de la calle de Radio Madrid...

Entronización del Sagrado Corazón de Jesús en la Obra Nacional de Cooperación

Esta mañana, a las doce, en los locales de la Obra Nacional de Cooperación, se ha celebrado el acto de entronización del Sagrado Corazón de Jesús...

Funerales en sufragio de Gutiérrez Solana

En el oratorio del Caballero de Gracia se celebró un funeral en sufragio del gran pintor Gutiérrez Solana, organizado por el "peña" de artistas, escritores y periodistas del café Pombó...

Nuestro TELEFONO es el 62600

COMISION DE FESTEJOS CONCURSO DE CARTELES ANUNCIADORES

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

COMISION DE FESTEJOS Ferias y fiestas de San Julián.—Año 1945

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

COMISION DE FESTEJOS Ferias y fiestas de San Julián.—Año 1945

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

VERANO EN MADRID LOS QUE DORMEN EN EL CAMARERO SIENTE

La hora fatal.—El drama del camarero a turno.—La tortura del chofer y del tranviario

La siesta, ese placer voluptuoso e incomparable, a pesar de la opinión de los médicos, no se ha hecho para todos, aunque todos estamos hechos para dormir la siesta. La sociedad de estas épocas ha ofrecido siempre designaciones más o menos notorias, ha repartido equitativamente, y bienes de un modo más justo, nada de la vida que el hombre quiere...

Primer sesión de Consejo Superior de Cooperación

Bajo la presidencia del obispo de León, doctor don Luis Almirante, y del presidente del Consejo de Cooperación, don Raimundo Fernández Cuesta, se ha reunido el Consejo Superior de Cooperación...

Los Premios Virgen del Carmen

Aunque no se ha hecho pública de una manera completa la relación de escritores y periodistas premiados este año en el concurso de publicaciones convocado por el Patronato para trabajos sobre temas de marinería...

Los nuevos jueces complimentan al ministro de Justicia

El ministro de Justicia recibió al Tribunal examinador de las recientes oposiciones a la Judicatura, prestando el juramento en el salón de actos de la Audiencia de Madrid...

Orbegozo, premiado en el concurso de Caricaturas Políticas

Reunido con fecha 10 del corriente mes el Jurado que había de juzgar los trabajos presentados al premio de Caricaturas Políticas, correspondiente al mes de junio último, en cumplimiento de lo que determina la base quinta de la orden de 10 de enero de 1945...

Publicaciones "REUS"

Alcázar Molina: "El conde de Floridablanca". 4.—Almela "Notas históricas de un criminalista". 7.—Alonso Rodríguez: "Arrendamientos rústicos según el Tribunal Supremo". 450.—Almela y Greves: "El proceso ideológico del proyecto de Ley de Defensa Jurídica Internacional". 250.—Alvarez Godia: "Expropiación forzosa. Su concepto jurídico". 7.—"Los contratos públicos". Doctrina y legislación. 7.—Araya: "Comentarios a la ley de Arrendamientos rústicos". 12.—Conceptión Araya: "El sayo sobre el Derecho de gentes". 8.—"A todos". 1.25.—Díochos libros y todos los que usted necesita puede adquirirlas, al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preciados, 23 y 6. Madrid.

NOTAS LOCALES

Funerales en sufragio de Gutiérrez Solana. En el oratorio del Caballero de Gracia se celebró un funeral en sufragio del gran pintor Gutiérrez Solana, organizado por el "peña" de artistas, escritores y periodistas del café Pombó...

Entronización del Sagrado Corazón de Jesús en la Obra Nacional de Cooperación. Esta mañana, a las doce, en los locales de la Obra Nacional de Cooperación, se ha celebrado el acto de entronización del Sagrado Corazón de Jesús...

Los Premios Virgen del Carmen. Aunque no se ha hecho pública de una manera completa la relación de escritores y periodistas premiados este año en el concurso de publicaciones convocado por el Patronato para trabajos sobre temas de marinería...

Los nuevos jueces complimentan al ministro de Justicia. El ministro de Justicia recibió al Tribunal examinador de las recientes oposiciones a la Judicatura, prestando el juramento en el salón de actos de la Audiencia de Madrid...

Orbegozo, premiado en el concurso de Caricaturas Políticas. Reunido con fecha 10 del corriente mes el Jurado que había de juzgar los trabajos presentados al premio de Caricaturas Políticas, correspondiente al mes de junio último, en cumplimiento de lo que determina la base quinta de la orden de 10 de enero de 1945...

Del día

En este día de hoy, excepcionalmente veriginoso, no tenemos tiempo para ocuparnos de nada. La Redacción es una casa de locos. Chilla el subdirector, chillan los redactores, chillan el regente, chillan las linotipias y las rotativas. Un verdadero estruendo. Se ha perdido la tranquilidad placida de ir entregando el original a medida que se van redactando con relativa calma. El conector de la máquina, el que lleva de la estación cuando comienza a silbar la máquina. No hay tiempo más que para subir al estribo en marcha. Y en marcha, largamos esta cuarta, antes de que nos quedemos a oscuras. En fin de cuentas, el corte de la corriente a las cinco es el asunto "del día".

Argumento de W. Fernández Flórez

Una nueva producción, cineca, y un joven director, José Neches, acaban de emprender la difícil tarea de realizar una película sobre el tema "La vida y el arte de la guinea española". La película, cuyos exteriores se han rodado en Guinea y cuyos interiores se han rodado en Guinea y cuyos interiores se han rodado en Guinea...

Funerales por los caídos en lucha contra el comunismo

Se celebrarán mañana en la iglesia de Santa Bárbara los familiares de los voluntarios caídos por Dios y por España en la lucha contra el comunismo ha organizado, como en años anteriores y en el aniversario de su salida a los frentes de batalla, unos solemnes funerales, que tendrán efecto mañana sábado día 14, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Santa Bárbara...

Los nuevos jueces complimentan al ministro de Justicia

El ministro de Justicia recibió al Tribunal examinador de las recientes oposiciones a la Judicatura, prestando el juramento en el salón de actos de la Audiencia de Madrid...

Orbegozo, premiado en el concurso de Caricaturas Políticas

Reunido con fecha 10 del corriente mes el Jurado que había de juzgar los trabajos presentados al premio de Caricaturas Políticas, correspondiente al mes de junio último, en cumplimiento de lo que determina la base quinta de la orden de 10 de enero de 1945...

Publicaciones "REUS"

Alcázar Molina: "El conde de Floridablanca". 4.—Almela "Notas históricas de un criminalista". 7.—Alonso Rodríguez: "Arrendamientos rústicos según el Tribunal Supremo". 450.—Almela y Greves: "El proceso ideológico del proyecto de Ley de Defensa Jurídica Internacional". 250.—Alvarez Godia: "Expropiación forzosa. Su concepto jurídico". 7.—"Los contratos públicos". Doctrina y legislación. 7.—Araya: "Comentarios a la ley de Arrendamientos rústicos". 12.—Conceptión Araya: "El sayo sobre el Derecho de gentes". 8.—"A todos". 1.25.—Díochos libros y todos los que usted necesita puede adquirirlas, al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preciados, 23 y 6. Madrid.

COMISION DE FESTEJOS CONCURSO DE CARTELES ANUNCIADORES

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

CELULOIDE PICADO KATHARINE, LA EXTRAVAGANTE



Por lo general, cuando una estrella del cine es terriblemente extravagante, se dice de ella que es terriblemente sincera, y algo de esto es lo que pasa con Katharine Hepburn, cuyos ataques a la moda moderna son tan atrevidos como constantes. Katharine ha vestido siempre con arreglo a un criterio personal muy discreto y sus jerseyes descoloridos y sus zapatos de tenis han conseguido hacerse tan famosos como su poseedora. Según las afirmaciones de la prensa, Katharine Hepburn detesta la publicidad y por ello no hace nada para distinguirse; pero si bien mira, esto de detestar la publicidad es una forma ostra cualquier otra de atraer sobre sí la atención pública. Katharine Hepburn hubiera tenido la debilidad de poner sobre su cuerpo una indumentaria normal nadie se habría ocupado de ella. Una persona, para llamar la atención de un modo especial, no tiene más remedio que comportarse más o menos, es lo que se llama "la extravagancia", que es como la llaman propiamente los reporteros, a quienes, a cuenta de su odio a la publicidad, nunca está dispuesta a complacer, so pretexto de que sus asuntos pertenecen a la intimidad de su vida privada y que ella misma la que mucho tiempo de ser un secreto. De modo que todo obedece a un perfecto plan de operaciones, y en el fondo, "Katharine la desconcertante", como también la llaman algunas veces, debe de estar muy satisfecha de los resultados obtenidos hasta la fecha, y que el sistema de ella que llegó a Hollywood, procedente del teatro, para trabajar en una película que iba a dirigir George Cukor. Se presentó en el estudio ataviada con tal riza de caudal que el mismo general. Esto obedecía a su fátiga, siguiendo la cual, cuando Cukor le mostró la película que se le había preparado para la película, se manifestó resultadamente adversa a ponerse aquellas prendas. Entonces Cukor, cuya sinceridad no precisa cubrirse de extravagancia, le miró de arriba abajo y de abajo arriba, sonrió y dijo: "Es la única vez que me lo debía haber figurado. Es la única vez que me lo falló el truco a Katharine."

EL AMADO DE LOS DIOS

de su viaje desde Salzburgo a París para renovar los triunfos de su infancia, y el frío con Aloysia Weber, la mujer que amó intensamente y que torturó su vida. Otra Weber, Constanza, fue la que se casó con Mozart, y sin haberlo trasladado a su patria, se casó con él. En su vida, no pudo evitar los celos de Constanza hacia su hermana Aloysia, cuando se volvió a vivir en su patria.

Este episodio forma el núcleo de ese gran musical "El Amado de los Dioses", que se estrenó en esta ciudad el día 10 de mayo. Este episodio forma el núcleo de ese gran musical "El Amado de los Dioses", que se estrenó en esta ciudad el día 10 de mayo.

Próximo estreno EL AMADO DE LOS DIOS

Mozart, el gran inspirado, tuvo en su vida dos grandes desengaños: el fracaso de su vida de compositor y el fracaso de su vida de hombre.

Espectáculos

ASTUR. — (4728). 6.30-10.15: La muchacha del millón y Enviado especial. AZUL.—7.11: El gangster y la bailarina. (Charles Laughton) Noches en el (R. Rathbone). BILBAO.—7.11: Amapola del camino (primer estreno); Tito Guizar. CALATRAVA.—Continúa, 11 mañana: El fresco de Costa. CALLAO.—6.45-10.40: Siguiendo mi camino (Bing Crosby). 9.ª semana: Película 10-11.10: "Tolerancia". CAPITOL.—(Refrigerado) 7.11: Asestino en Soho (tolerada). CARENTAS.—(Refrigerado) Rey de las finanzas. (Tolerada). GONG.—3. Amapola del camino. IMPERIAL.—9.1: Esmeralda la zingana. (Charles Laughton) MONUMENTAL CINEMA.—Continúa desde las 6: Un tenorio improvisado (Dorothy Lamour y Jack Brennan). PALACIO DE LA MUSICA.—7.11: Puño de hierro (el valle de la muerte). (Wallace Beery). Gran éxito. PAVON.—(Refrigerado) El No-Do. Imágenes. Rapsodia de juventud (Joel Mc Crear). PAZ.—(7.18-11). 7.10: La 1.ª cista (Dorothy Lamour). La vida en un hilo (Rafael Durán-Conchita Montes). PROGRESO.—7.10.45: Unión Pañuelo (Barbara Stanwyck, Joel Mac Crear). REX.—(7.10.45) Continúa 11 a 6 tarde. Numeradas 7 y 11: Contrapunto (James Mason). SANCHEZ.—Continúa 7: El robo de Don Juan Pablo III (película informal del Oeste). SAN MIGUEL.—7.11: Los hijos de Don Venancio. (Tolerada). SOL.—(7.11) 7 y 11: La cuadrilla del crimen (emocionante y policiaca; Diana Churchill-John Lodge). RIALTO.—(Refrigerado) 7: Doña ZARZUELA.—(Compañía Hércules Eladio Cuevas). 7 y 11: Luisa Fernanda (Antonio Meda, Sésica Pérez Carpio). OTROS ESPECTACULOS PLAZA DE TOROS DE MADRID. Sábado 14: Continuación del espectáculo cosmopolita Gaias de Arte, que dirige el Bombero Torero, con Don José el Hombre Goma, el Gran Elchuy, la famosa banda Los Marineros y los novilleros Antonio Fernández y Juan García. Arte, gracia, valor, alegría. 60 artistas en el cuadro. Y en la tarde y Metro hasta las dos de la madrugada.

CANAL DE ISABEL I INFORMACION PUBLICA

En el "Boletín Oficial de la Provincia" número 104 (11 de julio) se ha publicado el anuncio relativo a la información pública del "Proyecto de embalse de Riosquillo en el río Lozoya para el abastecimiento de aguas a Madrid",ándose un plazo de treinta días naturales, a contar de la fecha de dicha publicación, para que los particulares y entidades interesadas puedan presentar en las oficinas de este Canal, calle de García Morato, número 127, desde las 10 a las 13 horas y en las oficinas de los pueblos de Garganta, Gargantilla, Pinilla de Buitrago y Buitrago, de la provincia de Madrid, en los que afecta el embalse, las reclamaciones y observaciones que consideren procedentes, quedando manifiesto durante el plazo indicado en las referidas oficinas al mencionado proyecto.

COMISION DE FESTEJOS CONCURSO DE CARTELES ANUNCIADORES

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:

La Comisión de Festejos de las Ferias y Fiestas de San Julián convoca un concurso de carteles anunciadores de las mismas, con arreglo a las siguientes bases:



DESDE ROMA SU SANIDAD EL PAPA CONVOCARA CONSISTORIO EN DICIEMBRE

Se cree que será elevado a cien el número de cardenales

ACASO RECIBAN LA PURPURA CARDENALICIA MONSEÑOR SPELLMAN Y MONSEÑOR GRIFFIN

ROMA, 13.—(Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe para PUEBLO.)

Cuando el 3 de junio, con ocasión de su fiesta onomástica, recibió Pío XII a los cardenales de la Curia romana, parece ser que les anunció su propósito de crear en el plazo breve algunos cardenales, no todos los que serían necesarios para completar el número de 70 que desde los tiempos de Sixto V vienen formando el Consistorio, el que celebró Pío XI en diciembre de 1937, penúltimo año de su pontificado.

El rumor de hace un mes no se ha confirmado, y los doce o catorce nombres de nuevos cardenales cardenales o de sedes cardenales vacantes que el Papa estima debe cubrir con urgencia siguen sin hacerse públicos, puesto que para ello se requiere la convocatoria de un Consistorio, y por ahora no hay indicios de que éste haya de ser inminente. Sin embargo, como se vuelve a hablar de una posible reunión de todos los cardenales juntos al Papa, allá por el mes de diciembre.

VISITA A LA RESIDENCIA DE PRODUCTORES

El Delegado Nacional de Sindicatos, con el vicesecretario nacional de Obras Sindicales y el jefe nacional de la Obra Educativa y Descanso, visita la residencia para productores que la Obra tiene en Cercedilla. (Foto Verdugo.)

El izquierdismo avanza hacia el Ecuador en Velasco Ibarra solicita la ayuda de los partidos políticos

QUITO, 13.—El Presidente Velasco Ibarra se ha dirigido por el radio al país y ha pronunciado un discurso analizando las causas de la inquietud reinante en el Ecuador. En su mensaje pidió ayuda a los liberales, derechistas y también a los izquierdistas.

Entre otras cosas dijo que "a raíz del 28 de mayo se habían adoptado medidas demagógicas contraproducentes. Las hemos rectificado y tenemos mucho que rectificar aún. El izquierdismo en el Ecuador va hacia el fracaso. Los especuladores y agitadores demagógicos, derechistas y militaristas se han confundido para enredarse y hacerme caer en una dictadura. Estas estrategias de la disolución nacional serán responsables ante toda América."

Se retiró a continuación a un conocido asunto de la transacción de azúcar con Cuba, manifestando que "se había traído azúcar merced a una negociación perfectamente honesta, y por delicadeza personal me vi obligado a aceptar la dimisión del ministro Laso, ya que un juez arbitrario, violando los procedimientos y en perjuicio del país, me permitía poner preso al ex ministro que había cumplido con su deber como caballero de la honestidad mejor y más perfecta de nuestros técnicos financieros. Me niego a cambiar de ministros porque están dedicados a trabajar con desinterés. Los tres años que me faltan para cesar en mi período gubernamental son poca cosa, ya que por encima de ellos está el pueblo y el Ejército, que serán la salvación de la patria."

El discurso de Velasco ha sido considerado como un resaca cultural a la ola de rumores que venía agitando al país desde la campaña contra el ministro Laso. (Efe.)

La flota de Halsey no da noticias de su situación

Se rumorea que Churchill hablará con De Gaulle

LONDRES, 13.—Comunican de París que el embajador británico en dicha capital, Duff Cooper, se encuentra en Hendaya para conferenciar con Churchill. También circula nuevamente el rumor de que éste y De Gaulle van a entrevistarse. (Efe.)

Turquía se opone a un convenio bilateral con Rusia

LA MODIFICACION DEL ESTATUTO DE LOS DARDANELOS DEBE DECIDIRSE POR ACUERDO INTERNACIONAL

LONDRES, 13.—El ministro de Asuntos Exteriores turco, Hassan Saka, ha declarado que la modificación del actual Estatuto de los Dardanelos, propuesta por Rusia, debe decidirse por acuerdo internacional y no por convenio unilateral entre Turquía y Rusia.

Las acusaciones de Grecia contra Rusia, Bulgaria y Yugoslavia

Crece una revista inglesa que trata de provocar incidentes fronterizos

LONDRES, 13.—En un artículo de la revista "Time and Times" se dice que las acusaciones contra Grecia hechas por Belgrado, Sofía y Moscú "no solamente falsas, sino también el pretexto de intentos para crear incidentes fronterizos, que pudieran servir de excusa para que las tropas yugoslavas y búlgaras penetren en la Macedonia griega."

Un comité contra el Gobierno irlandés

Elementos del Ejército republicano proyectaban asesinar a sus miembros

DUBLIN, 13.—Mediante la detención de 40 miembros del Ejército Republicano Irlandés, se declara un comité contra el Gobierno de Valera, según dice la Agencia United Press. Según que los detenidos se han comprometido a asesinar a los miembros del Gobierno y a los dirigentes de la Policía irlandesa. El jefe del movimiento, Mac Cool, fue cuando subió a un tren para dirigirse a su residencia, sólo dos días después de haber sido puesto en libertad. Se desconoce el tiempo del debate. Consumidos todos los turnos sin la presencia de De Valera, el debate fue aplazado para hoy.

Inicia Eisenhower la liquidación de su Mando combinado

NEUVA YORK, 13.—Radio Nueva York declara que el general Eisenhower ha regresado a su país en virtud de la disolución del Mando Supremo aliado. El general quedará al frente de las fuerzas estadounidenses en Europa y tendrá asiento en el Consejo de Control interaliado de Alemania.

Avila Camacho acepta la renuncia de Padilla

MEXICO, 13.—El ministro de Relaciones Exteriores de México, Ezequiel Padilla, ha dirigido al presidente de la República, Avila Camacho, la siguiente carta presentándole la dimisión de su cargo:

ESTO ES ASI & QUE LE VANOS A HAYAR?

Revelaciones de una doctrina

Mucho nos tememos que resulte monótona la exposición de los hechos que anuncian la nueva doctrina democrática, pero al repetirse los hechos es forzoso que se repitan los comentarios. Pueden ser muy provechosas estas enseñanzas. Hemos las últimas, el presidente del Consejo de Ministros de Checoslovaquia ha anunciado la próxima convocatoria de una Asamblea Nacional Provisional que consagre la restauración de la independencia del país. Los diputados serán nombrados por los Comités provinciales. Se posterga una vez más el sufragio universal y directo, que fue una de las conquistas más preciadas de la antigua democracia. Como pontífice de esta doctrina, el actual jefe del Estado, Eduardo Benes, el país continúa en parte sometido a la ocupación militar soviética. Las referencias no pueden ser mejores.

La ley democrática de las mayorías también desaparece en donde interviene la autoridad soviética. Los acuerdos del Gobierno de Benes se atreven a hablar del procedimiento, que fue adoptado por unanimidad con arreglo al principio inscrito en la Carta de San Francisco en la cláusula famosa del voto.

La verdad es que tan pronto se anuncian elecciones generales por sufragio universal surgen conflictos. Recordemos la masacre que se produjo en el Brasil cuando por consejo de las grandes democracias se inició la llamada normalidad constitucional. En Italia no se atrevió a hablar del procedimiento, pues los colegios electorales se llenarían de cadáveres. En cuanto a Francia, ha bastado anunciar una, sino dos elecciones casi simultáneas de las asambleas y las que deben detener el progreso de una o dos Cámaras, para que todos los partidos y partidos, éstas más numerosas que los otros, se alicen contra el Gobierno. En el caso de Francia, los partidos se alían para referencias reproducidas parte del comunicado que se publicó ayer en París: "Reunido el Comité Central del partido comunista bajo la presidencia de Maurice Thorez, acordó el envío de representantes en la Asamblea Constituyente se pongan de acuerdo con los republicanos de todos los matices para oponerse al proyecto del Gobierno de Benes."

No son indicios suficientes de una transformación doctrinaria. En el ejemplo, Los Soviets han promulgado una amplia amnistía con motivo de la victoria. Los beneficiarios de esta amnistía—según un telegrama de Moscú a la Agencia Reuters—alcanzaron los cuarenta y cinco años de edad. Se excluyen terminantemente todos los delitos de carácter político.

Realiza ataques aislados contra el territorio metropolitano japonés

Bombardeo de bases e instalaciones

GUAM, 13.—Aunque el comunicado del almirante Nimitz sigue sin dar referencias del paradero de la tercera flota del almirante Halsey, anuncia que la flota de Halsey ha realizado ataques aislados contra el territorio metropolitano japonés por parte de la aviación del Ejército y de la Marina.

Desde las bases de Okinawa

MANILA, 13.—Bombardeos y cazas con bases en Okinawa han realizado ataques aislados contra Formosa, alcanzando algunos navios, vías férreas, centros industriales e instalaciones aéreas.

Traslado de la séptima fuerza aérea

MANILA, 13.—La séptima fuerza aérea de los Estados Unidos ha sido trasladada a Hawaii, a bases más avanzadas del Pacífico, con objeto de que una fuerza aérea que actualmente se encuentran bajo el mando del general George C. Kenney, cuyos cuarteles se hallan en Okinawa, según se comunicó el Cuartel General de Mac Arthur. (Efe.)

El paro en la construcción, virtualmente terminado

DEBIDO A LA INICIACION DE OBRAS PARA CONSTRUIR CASAS

El comisario nacional del Paro, señor González Gallego, ha recibido hoy a los informadores de Prensa y les ha manifestado que se cumple en hacer público que el paro existente hasta hace un mes en el ramo de la construcción está virtualmente terminado, por lo menos en Madrid, y también en otras importantes capitales, debido a la iniciación de las obras para construir casas destinadas a la clase media, al amparo de la ley de 25 de noviembre de 1944.

El presidente del Comité de Liberación de Trieste, detenido

Otros destacados antifascistas, presos

BEGRADO, 13.—La Policía militar de Trieste ha detenido al presidente del Comité de Liberación de dicha ciudad, Fogassi, y al comandante George Jajetic, que fue segundo jefe de las fuerzas yugoslavas en Trieste. En casa donde reside Jajetic ha sido derribada y la esposa del comandante, así como muchos destacados antifascistas locales, se encuentran también detenidos.

Leopoldo de Bélgica abdicará en favor de su hijo Baduino

La decisión va a anunciarse en un acto solemne

BRUSELAS, 13.—Se cree que la decisión del Rey Leopoldo será registrada oficialmente en una solemne sesión del Consejo de Abdicación, en la residencia del Rey, cerca de Salzburgo.

La crisis belga

Estamos llegando al desenlace de la crisis constitucional belga. El Rey Leopoldo III va a adoptar acuerdos definitivos. No se vea el respeto a los asuntos interiores de su país y por eso desconocen los detalles de las famosas entrevistas de Salzburgo, locutor de Radio París durante la ocupación. Había que ser prudente. Cuando al principio parecía inminente el regreso del Rey, el Alto Mando dispuso que una escolta militar le acompañara en todo el territorio ocupado, para evitar una situación de guerra. Cuando el soberano regresara solo, el Alto Mando dispuso que una escolta militar le acompañara en todo el territorio ocupado, para evitar una situación de guerra.

Sobre esta neutralidad respetuosa circularon rumores que fueron desmentidos enérgicamente por el Alto Mando. Se trató de conocer que el mayor general norteamericano Mactech, comandante de la subregión de Trèves, consideraba estimoiosa la neutralidad de Bélgica, las falsas noticias de un orden de detención del Rey. Al contrario, las instrucciones dadas dejaban a Leopoldo III en toda libertad de acción.

Para no despertar sospechas, se mostraron preocupados por posibles disturbios en Bélgica, bajo el primer grado de comunicaciones y centro industrial que no debe paralizarse. En el caso de Amberes, se acordó el envío de un contingente de soldados norteamericanos, a razón de 3.000 al día. Los ministros belgas, sobre todo el jefe, sintieron la responsabilidad que sobre los belgas pesaba al aprobar las resoluciones extremas de la guerra.

El contrabando sigue siendo el mayor estraperlo conocido

Una empresa funeraria "sui generis" y una Biblia llena de diamantes

El concepto general que se tiene de los empleados de Aduanas es el de que son unos señores que suelen manejar bastante mal genio y que valiéndose de él no nos dejan pasar ese mechero que nos pidió el jefe de la oficina. En el mundo de las aduanas, como en el mundo de los negocios, se maneja con tanta astucia que el contrabando era una cosa muy seria que había que castigar aunque fuera hecho en tan pequeña escala. Ahora bien: una noticia que hoy nos llega de Lisboa, donde han sido detenidos cinco aduaneros y cuatro de ellos de esta forma: un medallero y "whisky" por valor de 800.000 escudos, nos ha hecho preguntarnos: "Cuando el contrabando de hecho no es encargo de propiedad, ¿quién lo evita?" Naturalmente que éste es un caso nada frecuente, pues lo general es que los empleados de Aduanas de la Policía encargada de este tráfico legal en los puertos y fronteras del mundo sean cuidadosamente escogidos para que no se contagien y aprendan mil cosas tanto, sus criadas que viajan en tercera clase, llevaban escondidas verdaderas fortunas en joyas. Cuando una de ellas, residente en Lisboa, fue interrogada, nos contó un caso que nos sorprendió mucho. Era una mujer que se dedicaba a confeccionar vestidos de lujo. Una vez se le ocurrió que se dedicara a confeccionar vestidos de lujo. Una vez se le ocurrió que se dedicara a confeccionar vestidos de lujo.

Así en cierta ocasión fue enviado en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo, en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo, en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo.

El contrabando no se acaba, desde luego. Pero, de todas formas, en Estados Unidos, cuando verdaderamente resultaba imposible luchar contra él era en la época de la ley seca. Suponía el contrabando de alcohol en las ciudades de la Unión que los contrabandistas arrostraban toda clase de peligros para burlar la vigilancia de la Policía. Una vez se descubrió que tal empresa lo por ejemplo, el de una corona de flores con la dedicatoria "A nuestro querido e inolvidable tío", que contra un alcohol suficiente como para ser un animal muerto. Otras se trataban de grandes expediciones.

Así en cierta ocasión fue enviado en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo, en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo, en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo.

El contrabando no se acaba, desde luego. Pero, de todas formas, en Estados Unidos, cuando verdaderamente resultaba imposible luchar contra él era en la época de la ley seca. Suponía el contrabando de alcohol en las ciudades de la Unión que los contrabandistas arrostraban toda clase de peligros para burlar la vigilancia de la Policía. Una vez se descubrió que tal empresa lo por ejemplo, el de una corona de flores con la dedicatoria "A nuestro querido e inolvidable tío", que contra un alcohol suficiente como para ser un animal muerto. Otras se trataban de grandes expediciones.

Así en cierta ocasión fue enviado en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo, en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo, en un vagón frigorífico del Camión a Estados Unidos un gran cargamento de ropa de lujo.

El paro en la construcción, virtualmente terminado

DEBIDO A LA INICIACION DE OBRAS PARA CONSTRUIR CASAS

El comisario nacional del Paro, señor González Gallego, ha recibido hoy a los informadores de Prensa y les ha manifestado que se cumple en hacer público que el paro existente hasta hace un mes en el ramo de la construcción está virtualmente terminado, por lo menos en Madrid, y también en otras importantes capitales, debido a la iniciación de las obras para construir casas destinadas a la clase media, al amparo de la ley de 25 de noviembre de 1944.

El ministro de Trabajo, en Madrid

Precedente de Barcelona, en cuya ciudad permaneció unos días en viaje de carácter oficial, regresó anoche a Madrid el ministro de Trabajo, camarada José Antonio Girón de Velasco.